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VYMHOKEHUE U JEIEHHE OTPULATEIbHBIX YHCE Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) (10):(-2)=

1.
2) -56:(-8)=

2.
3) -5:(-5)=

3,
4) (42):6=

4,
5) (-1)x2=

5
6) (-9)x(-4)=

6.
T) 7 x(-6)=

7,
8 (B)x2=

8.
9) 8x(-5)=

9,
10) -72:(-9) =

10.
11) (3)x(2)=

1.
12) (-18):3=

12.
13) (:2)x(4)=

13.
14) (-9):9=

14.
15) 5x(2)=

15.
16) -45:(-9)=

16.
17) (-2)x 6=

17.
18) (40):(-5)=

18.
19) (35): (-7) =

19.
20) -10:(-5)=

20.
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YMHOXEHUE U ACIICHUC OTPHUIATCIIBHBIX YHCCII Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
) (10):(-2)= -5
L -5
2) 56:(-8)= 7
2, 7
3) 5:(-5= 1
3, 1
4) (42):6= -7
4, -7
5 (-)x2= -2
5. -2
6) ((9)x(4)= 36
6. 36
7) 7Tx(-6)= -42
7 -42
8) (-8)x2= -l6
8. -16
9) §8x(-5)= -40
9. -40
10) -72:(-9)= 8
10. 8
11) (:3)x(-2)=__6
11. 6
12) (-18):3= -6
12. '6
13) ((2)x(4)= 8
13. 8
14) (-9):9= -1
14, -1
15) 5x(-2)= -10
15. -10
16) 45:(-9)= 5
16. 5
17) ((2)x6= -12
17. -12
18) (40):(-5)= -8
18. '8
19) 35):(-7)= -5
19, -3
20) -10:(-5)= 2
20. 2
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YMHOXKEHUE U JEIICHUE OTPUIATEIbHBIX YUCET Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
8 8 36 -7
7 -16 -6 -1 1.
-40 -2 -5 -10
6 -42 1 2.
1) (10):(2)= N
2) -56:(-8)= 4.
3) -5:(-5)= >
6.
4) (42):6=
7.
5) ((Dhx2=
8.
6) (-9)x (4= 0
7) 7 x(-6)= 10.
8) (8)x2= 11.
12.
9) 8x(-5)=
13.
10) -72:(-9)=
14.
11) (-3)x(-2)=
15.
12) (-18):3=
13) (-2)x(4)=
14) (-9):9=
15) 5x(-2)=
OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [93 878073 [67]60[53]47[40]33 ]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 11-15127]20)13 |7 [ O




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

